



Protokol o hodnocení kvalifikační práce

Název diplomové práce: **TRENDY, STYL A VIZE - VLASTNÍ TÉMA**

Práci předložil student: **ŠERÁKOVÁ Michaela, BcA.**

Studijní obor a specializace: **Fashion design**

Hodnocení vedoucího práce

Práci hodnotil:

Doc. akademický malíř **Helena Krbcová**

1. Cíl práce

Diplomantka Michaela Šeráková zvolila za cíl své práce vytvoření nositelné kolekce šesti oděvů s doplňky pro současnou ženu, která si je vědoma svých hodnot, má svůj názor, je zvyklá pohybovat se v intelektuálním světě mužů a nepotřebuje působit vyzývavým dojmem. Jejím ideálem je žena, která upřednostňuje kvalitu před kvantitou. Svoji kolekci autorka nazvala „neohreženy“. Věková kategorie je 25 – 45 let. Styl oděvů Casual – běžné městské oblečení. Svůj cíl práce v předložené kolekci modelů správně vyjádřila a zcela naplnila. Požadavky na diplomovou práci jsou splněny.

2. Stručný komentář hodnotitele

V celé kolekci zaujmou nejvíce krásně provedené kožené doplňky, zejména malé kabelky závěsné na tělo či pro nošení v ruce. Jsou zhotoveny z lesklé metalické kůže vínové barvy. Vzhledem náročnosti materiálu a jeho povrchu, byly všechny doplňky modelovány a realizovány s velkou péčí a provedeny ve výborné kvalitě. Jejich tvarosloví je jednotné a tvoří tak zajímavý set. Nenápadně je zdobí drobný detail vyraženého loga – názvu série „neohroženy“. Celá kolekce včetně oděvů je v trendové barevnosti, využívá jemných neutrálních barev a odstínů, barevné akcenty tvoří kabelky ve vínové barvě. Kolekce má koncepci, jednotný styl a vzhledem ke zvolenému záměru a námětu ji tvoří košile, kalhoty, šaty a plášť. Oděvy jsou civilní, praktické a dominantou jsou doplňky.

Výhrady mám ke zvolené obuvi pro fotografování kolekce, černé lodičky, neodpovídají stylu. V textové části jsou chyby v gramatice.

Jinak se jedná o velmi kvalitně realizovanou a stylově čistou diplomovou práci.

3. Vyjádření o plagiátorství

Z mého pohledu se nejedná o plagiátorství

4. Navrhovaná známka a případný komentář

Výborně

Datum: 24. 5. 2019

Podpis:

